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Вашингтон -- Председник САД Барак Обама позвао је вође централноамеричких земаља
у Белу кућу да разговарају о приливу младих имиграната из њихових земаља у САД.

  

Обама је данас у Белој кући примио председника Гватемале Ота Переса Молину а
очекује и председника Хондураса Хуана Орланда Ернандеса и Салвадора, Санчеса
Серена.

  

  

Састанци се одржавају дан након што је Обама посланицима у Конгресу поднео захтев
за додатна средства и додатна овлашћења за брже враћање малолетника без пратње
из САД назад у земљу порекла.

  

Мало је вероватно да ће амерички посланици решити несугласице пре него што напусте
Вашингтон крајем идуће недеље за редовну августовску паузу.

  

Више од 57.000 малолетника стигло је у САД од октобра, углавном из Хондураса,
Гватемале и Салвадора. Те три земље су у региону који је је последњих година има
највише насиља на свету, где су читави делови њихових територија под контролом
трговаца дрогом и уличних банди који пљачкају, силују и изнуђују новац од обичних
грађана.
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Последњих недеља број деце која се свакодневно приведе у САД је опао скоро за пола
али амерички званичници сматрају да је то више из сезонских разлога или других
фактора невезаних за напоре америчке администрације.

  

Критичари су оптужили Обаму да је његова политика подстакла кризу, а он жели да
покаже агресиван приступ за смањење прилива имиграната и враћање оних за које се
покаже да немају легитиман разлог да остану.

  

САД су организовале кампању информисања становника централноамеричких земаља
да им неће бити дозвољено да остану у САД, а Обама је послао тим у Тексас ове недеље
да размотри могућност слања Националне гарде на границу.

  

Бела кућа предлаже да услови за добијање статуса избеглице остану исти за оне који
траже тај статус кад стигну у САД, као и за оне који га траже из своје земље порекла.
Циљ је да се одврате деца од опасних покушаја преласка у САД, ако знају да тиме неће
моћи да добију статус избеглице.

  

(Бета)
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